

Fachschaftsrat Kulturwissenschaften
Europa-Universität Viadrina
Große Scharrnstraße 59
15230 Frankfurt (Oder)
Tel.: (0335) 55 34 – 54 47
Büro: Große Scharrnstraße 20a

Protokoll der Sitzung am 26.05.2015, 18:00 c.t.

Ort: In der Studimeile, Große Scharrnstraße 20a

Anwesend

Maike Hagen (gewählt), Sasha Becker (Finanzerin), Henrike Behrens-Scholvin, Johanna Teubler (1.Vorsitzende), Matthias Wolny (gewählt), Lydia Wepner, Rachel-Shadeé Deichmann (2.Finanzerin), Marie Speckmann, Leonie Stahlhut, Cilia Buchholz.

Sitzungsleitung

Johanna Teubler

Protokoll

Matthias Wolny

Tagesordnung

1. Eröffnung
 1. Feststellung der Anwesenheit
 2. Genehmigung und Änderungen der Tagesordnung
 3. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
 4. Letztes Protokoll: erledigt/offen?
2. Finanzen
3. Aktuelle E-Mails/Termine
4. Rückblick Stammtisch
5. Studimeile
6. Viadrina Day
7. Hopo
8. FSR Wahlen
9. Homepage, Pinnwände, Newsletter, Facebook
10. Sonstiges

1. **Eröffnung**

Johanna eröffnet die Sitzung um 18:15 Uhr. Sitzungsende 18:55 Uhr.

1. siehe Oben.
2. Keine
3. -
4. Ist noch offen.

2. **Finanzen**

- Es ist noch die Quittung von den Plakaten vom Stammtisch offen.
- Mehr gibt es nicht zu besprechen, da Sasha noch nicht anwesend ist.

3. **Aktuelle E-Mails/Termine**

- 10.06 Elsa-Party im GD
- 29./30.05 Fest der Nachbarn. Dieser findet an mehreren Orten statt wie im Mikado, Oderlandkaserne und auch Studimeile.

4. **Rückblick Stammtisch**

- Der Stammtisch wurde positiv aufgenommen. Circa 20 Personen haben daran teilgenommen, davon viele Neue. Sollte wiederholt werden, da er ohne viel Aufwand eine gute Präsentationsfläche für den FSR bietet.

5. **Studimeile**

- 17.06. Mitgliederversammlung der Studimeile.
- Beim Fest der Nachbarn bietet die Studimeile ein gemeinsames Frühstück an. Dazu werden Bänke und Tische draußen in der kleinen Scharrnstraße aufgebaut.

6. **Viadrina Day**

- 03.06. Initiativen Markt in der Studimeile (bei schlechtem Wetter in den Büroräumen) von 11 Uhr bis 14 Uhr
Marie, Lydia und Cilia repräsentieren den FSR Kuwi am Initiativen Markt. Sasha kann auch beim Aufbau helfen.
- Matthiessen fragt nach Unterstützung fürs Dekanat am Viadrina Day. Dazu wird beim nächsten Treffen geklärt wer hingehen möchte.

7. **HoPo**

- 27.05 18Uhr Am 104 Stupa Sitzung. Johanna geht hin.
- Mittwoch 10.06 um 14 Uhr im HG 262 findet das 4. Treffen zur Bachelor-Strukturreform statt. Dazu wird beim nächsten Treffen geklärt wer hingehen möchte.
- 27.05 16 Uhr AStA-Treffen. Maike geht evtl. hin.

8. **FSR-Wahlen**

- Henrike, Lydia, Marie (und Rayla) stellen sich zur Wahl auf.
- 07.06 23:59 ist der Einsendeschluss zur Wahlaufstellung.
- Als FSR bewerben wir die Wahl ab dem 07.06.
- AStA HoPo-Innen hat sich nicht bezüglich der Tombola-Idee gemeldet.

9. **Homepage, Pinnwände, Newsletter, Facebook**

- Es sollten die Fotos vom Krimidinner auf die Homepage geladen werden.

- Matt schickt das Gruppenfoto von Neuzelle an Rachel.
- Sitzungsleitung lädt in Zukunft die Protokolle bei OneDrive hoch
- Neue Fotos von den jetzigen Mitgliedern ausdrucken. (Neuzelle, Krimidinner, Gruppenfoto)
- Versuchen beim nächsten Treffen die Fotos über den FSR-Drucker auszudrucken.
- Im Newsletter auf Gendern achten. Eintrittspreise sollen immer angegeben werden, auch bei eintrittsfreien Veranstaltungen.

10. Sonstiges

- Sprechstunde wird auf dem Initiativenmarkt vertreten.

Sitzungsleitung

Protokollant